
ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну 

Вінницького національного аграрного університету» 

оголошує прийом студентів на 2025-2026 навчальний рік 

для здобуття освітнього ступеня ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР 

на денну та заочну форму навчання за державним замовленням та на контракт  

на базі 9 і 11 класів; на базі ПТНЗ на скорочений термін 

за такими спеціальностями та освітньо-професійними програмами: 

галузь знань G Інженерія, виробництво та будівництво 

спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія  

ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»  

ОПП «Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання»  

спеціальність G18 Геодезія та землеустрій  

ОПП «Землевпорядкування» 

 

галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 

спеціальність D1 Облік і оподаткування 

ОПП «Облік і оподаткування» 

спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальність D7 Торгівля 

ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Реєстрація електронних кабінетів для вступників на основі БСО розпочинається 25 

червня 2025 р. Подача електронних заяв на вступ до коледжу  з 01 липня 2025 р.  по 14 

липня 2025 р. 

Реєстрація електронних кабінетів для вступників на основі ПЗСО, КР 

розпочинається 01 липня 2025 р. Подача електронних заяв на вступ до коледжу  з 05 липня 

2025 по 26 липня 2025 р. (для тих, хто складає співбесіду), по 02 серпня (для тих, хто вступає 

з сертифікатом НМТ) 

В коледжі працює КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ЦЕНТР який надає абітурієнтам  допомогу 

в створенні електронних кабінетів та подачі електронних заяв 

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ працюватимуть з 02-06 червня та з 07-11 липня 2025 р. (їх 

слухачі отримують додаткові бали при вступі) 

Абітурієнти на базі 9 класів, 11 класів, на базі ПТНЗ можуть вступати за результатами 

співбесіди з української мови та математики. 

Замість проходження співбесіди, вступники на базі 11 класів та ПТНЗ можуть подати 

результати національного мультипредметного тесту (НМТ) 2022-2025 років. В разі 

пред’явлення сертифікатів ЗНОНМТ конкурсний бал вступника збільшується на 25 %. 

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ КОЛЕДЖУ СТУДЕНТИ ОТРИМУЮТЬ:  

• диплом фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю,  

• свідоцтво  про повну загальну середню освіту,  

• посвідчення кваліфікованого робітника за професіями: 

Штукатур-маляр; Муляр; Плиточник-лицювальник; Машиніст (кочегар) котельні; 

Слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування; Електрогазозварник; Оператор 

газової котельні; Оператор комп’ютерного набору. 

Адреса коледжу: 22800 Вінницька обл., м. Немирів, вул. Гімназійна, 29. тел.+380730885540 

Email:  nfcbed.vnau@gmail.com Веб-сайт: https://nemyriv-college.org.ua/ 

mailto:nfcbed.vnau@gmail.com

